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 Министар финансија Србије Синиша Мали оценио је данас да годишњи извештај
Европске комисије о напретку Србије даје јасан сигнал да је држава успела да очува
привреду, упркос тешким околностима које изазива пандемија вируса корона, те да је
притом било напретка и у другим областима, као што је пореска политика.

  Мали сматра да је важно што је Европска комисија препознала да је Србија учинила
најзначајнији помак у оквиру преговарачког поглавља које се односи на опорезивање,
саопштило је министарство.   

„Ту смо имали највише успеха, јер смо извршили усклађивање Закона о акцизама, пре
свега у делу који се односи на увоз алкохолних пића, као и услед даље имплементације
Програма трансформације Пореске управе“, рекао је он.

  

Истакао је да је, као и претходних година, област Царинске уније на добром нивоу
припремљености, а у делу Финансијског надзора, препознато је да је Србија добро
припремљена и да је остварен добар напредак у односу на претходни извештајни
период.
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Такође, како је додао, нови стратешки оквир за Интерну финансијску контролу у јавном
сектору је широко успостављен усвајањем нове Стратегије реформе јавне управе и
Програма реформе управљање јавним финансијама.

  

„Препознат је и одређени напредак у поглављу које се односи на финансијске и
буџетске одредбе, као и да се Програм економских реформи доставља на време, те да
су структура и садржај добро припремљени“, рекао је министар.

  

Он је додао да је посебан нагласак стављен и на очување привредне активности у
условима пандемије корона вируса.

  

„Извештај је веома повољан у домену економије, где је препознато да смо направили
напредак. Посебно је истакнуто да смо захваљујући изузетном расту у периоду пре
избијања саме кризе, успели да знатно ублажимо последице пандемије“, казао је Мали.

  

Како је објаснио, у извештају су се посебно осврнули на чињеницу да је Србији фискални
простор направљен пре пандемије омогућио да обезбеди значајну фискалну подршку
ублажавањем кризе у 2020. и 2021. години, као и значајно повећање капиталних
улагања.

  

Напоменуо је да се та пракса наставља и следеће године, те да ће расположив
фискални простор бити опредељен за наставак улагања у капиталне инвестиције и
здравствени систем, за повећање плата у јавном сектору и пензија, као и за наставак
пореског растерећивања привреде.

  

„Поред мера које смо спровели, увећали смо капитална улагања, јер тиме пре свега
желимо да унапредимо животни стандард грађана“, казао је Мали.

  

Према његовим речима, у извештају Европске комисије препознато је и да постоји
напредак у делу пореских реформи, као и приликом приватизације државних банака.
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„Важно је напоменути да је видљива стабилност банкарског сектора, као и да је
оцењено да је раст позајмљивања био значајан, услед монетарних олакшица,
мораторијума на кредите и мера за поспешивање ликвидности“, казао је Мали.

  

(Бета)

  

 3 / 3


